

360

DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ	
JUDEȚEANĂ CARAȘ-SEVERIN	
INTRARE Nr.	22/1430
	30.06.2023

Formular pentru persoane fizice, juridice și entități fără personalitate juridică care se înregistrează în
registru comerțului

CERERE

PENTRU RETRAGEREA OFERTEI DE VÂNZARE

Județul Caraș-Severin/Comuna Răcășdia	Nr. unic de înregistrare a ofertei de vânzare din
Primăria Răcășdia	Registrul de evidență 25/6 din 30.106.2023 (2) lună/an (*)
Numele și prenumele funcționarului primăriei care primește cererea ROMAN CRISTINA	Semnătura funcționarului care primește cererea (*)

Stimate domn primar,

- (*) Subsemnatul, Nefir Pavel-Marian-Emanuel, domiciliat în Mun. , nr. , bl. , sc. , ap. , județul/sectorul , telefon , act de identitate , seria , nr. , eliberat de la data CNP , în calitate de proprietar, prin , conform .
- (*) pentru având număr de ordine în registrul comerțului , cod unic de înregistrare/CIF .
- (*) cu sediul în: localitatea , str. , nr. , bl. , sc. , et. , ap. , județul/sectorul , codul poștal , telefon , fax , email , website .

în calitate de titular al ofertei de vânzare înregistrată la Primăria Răcășdia, prin prezenta **îmi exprim intenția de RETRAGERE a ofertei de vânzare** pentru terenul agricol în suprafață de 1,3000ha, identificat cu număr cadastral 32675, înscris în cartea funciară nr. 32675 a localității Răcășdia, făcută de Nefir Pavel-Marian-Emanuel și afișată în data de 24.04.2023 la sediul Primăriei Răcășdia.

Vânzător/împuternicit,
Nefir Pavel-Marian-Emanuel
(numele și prenumele în clar)

Semnătura

Data 29.06.2023

Sunt de acord ca datele din prezenta cerere să fie introduse în bazele de date care se organizează și în formularele utilizate în temeiul Legii nr. 17/2014, cu modificările ulterioare, cu respectarea dispozițiilor Regulamentului (UE) 2016/679 fosta Legea nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare.

-se depune în termenul de 45 zile lucrătoare de la afișarea ofertei de vânzare, în situația în care vânzătorul dorește retragerea ofertei de vânzare

Datele dumneavoastră personale sunt prelucrate de Primăria Comunei Răcășdia, conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE, în scopul îndeplinirii atribuțiilor legale.